

灵活就业者 社保标准调整

□快报讯(记者 项风华)昨天,南京市社会保险费征缴管理中心就2006年度(2006年7月-2007年6月)灵活就业人员申报缴纳社会保险费的相关事项发出通告,规定2006年度灵活就业人员基本养老保险月缴费标准上限为1048元,下限为244元,中间每10元为一档。基本医疗保险月缴费标准仍为100元,另须每月缴纳大病医疗救助费10元。

特别提醒:已在南京市商业银行凭“梅花社保卡”委托扣款缴费的参保人员可拨打南京市商业银行电话服务专线96400核实或咨询相关缴费标准。

在市建设银行缴纳养老保险费的灵活就业人员,缴费标准申报方式维持去年办法不变,从今天起,到市建行各网点办理缴费标准申报手续。对未按时申报缴费标准的人员,不办理基本养老保险扣缴业务。

参保人员需详细了解2006年度灵活就业人员申报缴纳社会保险费有关事项,可拨打市劳动保障服务热线12333查询。

的哥告客管 法院正式受理

□快报讯(记者 朱俊骏 鲍铭东 实习生 秦牧秋)快报独家报道的南京的哥告客管“限小”一事终于取得实质性进展。昨天,的哥张永康致快报记者,南京市白下区法院已于7月3日下午正式受理,将择日开庭。

张永康认为,小排量车跑出租车,不仅有利于节约,还有利于环保。政府部门出台的出租车更型政策里,明显歧视小排量车,只对大排量出租车有鼓励延长营运证的优惠,这么做妨碍了的哥选择小排量车跑出租。也与中央放开小排量车的限制,创建节约型社会的精神相违背。

南京客管处负责人也一直关注着这场官司。有关负责人表示,其实出租更型政策并不限小,张永康如果真的更型夏利、派里奥也是可以的,只不过不能享受对符合更型要求的车辆政府给出的延长营运证期限的优惠。客管处认为,这场官司他们胜券在握,的哥告不赢。

664分! 中考状元是球迷

昨晚,南京7.9万考生查到自己的中考成绩。据了解,第五十中学初三(13)班学生朱珏衡在中考中获得了664分的高分,成为南京市中考状元。

老师:他喜欢刨根问底

朱珏衡的各门成绩分别是:语文108分、数学117分、英语120分、物理95分、化学79分、政治75分、历史30分、体育30分,考试成绩654分,高层次留学归国人员子女加10分,总成绩664分。

班主任邓老师说,老师们对他印象最深的就是他的求索精神,他喜欢刨根问底,与老师一起交流探索,老师甚至会感觉,在这个学生身上也能学到不少东西。

母亲:儿子特点就是专注

朱珏衡的母亲表示,一直以来父母对孩子都没有过多的要求和约束,而是鼓励他发展自己的兴趣。朱妈妈说,孩子毕业于虹桥小学,升初中时南外电脑派位没有派上,就上了家附近的五十中。从小爱看书的朱珏衡从来就不是一个在学习上让家长操心的孩子,他喜欢看各类书,把他带进书店里,文学的、历史的、自然的、科技的,样样都会挑。

说起孩子的学习窍门,在大学当老师的朱妈妈说,他的最大特点就是专注,并



且会合理安排时间。在课内学习上,他会认真按照老师的安排走,各科都学得很好。

状元是个足球迷

对于突如其来的状元称谓,朱珏衡没有特别兴奋。朱珏衡认为自己在学习上并没有特别的窍门。他中考志愿选择了南京师大附中,早上上小学的时候,他就被学校那片漂亮的足球场吸引了。今天凌晨,朱珏衡作为球迷要半夜爬起来看世界杯的比赛,他知道中考的辉煌成绩将成为过去,而今后在学习上还需要付出更多的努力。

本组撰文 快报记者 黄艳 谢静娴 实习生 吕文燕

团支书考出660分 极可能是中考考分状元

南京树人国际学校初三(1)班的女生刘冉冉的中考考分高达660分。没有加分,刘冉冉极有可能是南京市的中考考分状元。这个在班级里担任团支书的女生不仅要完成自己的学习任务,还要为班级事务花去很多时间,在这种情况下她还能取得高分,学习方法显得格外重要。

刘冉冉的时间观念特别强。平常要忙很多学

习以外的事,下了课她都会埋头写作业,在课堂上听老师讲课更是聚精会神,课堂听到的消化掉,虽然花的时间不是特别多,但效率非常高。刘冉冉也会做一些题目,不过这些题目做得并不随意,而是做到了精选。

班主任朱老师说,因她在社会活动组织方面的突出能力,去年就参加十运会的活动,这使她的素质更趋全面。

【查分心情】

成绩不错家长也愁

昨天晚上,南京7.9万名考生查询到中考成绩了。因为中考是考前估分填志愿,分数考得不错,有家长愁!考砸了,家长更愁!

昨天,一名家长告诉记者,查分的时候压根儿不敢听电话,而是让别人帮忙听的。结果孩子考得还算不错,考了600多分,尽管分数考得还可以,但他还是放不下这颗心。因为中考是估分填志愿,志愿已经交上去了,结果他发现孩子的考分比报考中学的预估分数

还差几分。万一上不了这所名校,一家人估计都要泄气了。

还有一名家长叹着气告诉记者,中考中孩子发挥得不好,才考了400多分。本来孩子想上普通高中,然后再考大学的。但现在考了这么低,估计只能上一所中职校了。

有关人士提醒,一些成绩可能与志愿学校有距离的考生,应该立即前往填报学校,了解是否符合扩招的规定,争取上到理想的学校。

打击商业贿赂 各部门动真格

警方破案17起,国土、建设、药监等部门出台具体措施

□快报讯(记者 都怡文)工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购,这些炙手可热的领域被列入南京市治理商业贿赂的五大重点!自南京市上月召开治理商业贿赂工作会议以来,全市公安、工商以及卫生、国土、财政、建设、药监等部门纷纷行动,出台硬招直指商业贿赂这一“毒瘤”。

南京市公安局治理商业贿赂办公室副主任王忠生介绍,截至目前公安部门共破获案件17起,打击处理犯罪嫌疑人9名,挽回经济损失210万余元。南京某投资咨询有限公司总经理高某,为了取得房产项目策划咨询服务业务,向某房地产集团南京公司董事长刘某、材料部经理叶某分别行贿人民币6

万元、17万元。目前,相关犯罪嫌疑人已被移送起诉。

南京市国土局治理商业贿赂办公室主任宋雅健介绍,国土局将在严格控制划拨用地范围、深化矿业权有偿取得制度改革、建立有效自律机制、规范项目发包等方面加强管理。

南京市建委表示,到今年年底,将完成建设领域涉

及的企事业单位、岗位、环节、人员、资金等基本情况的自查自纠。对有行贿等违法行为的企业和个人在市场准入上严格限制,对犯有商业贿赂行为者坚决清除出市场。南京市药监局则确定,“全市食品药品监管系统、医疗器械生产经营企业将是市药监局治理商业贿赂的两个重点对象。”

悬!孩子多动、抽动症当调皮 差点毁了他一生

“好了,好了,这下孩子再也不会像以前那样‘厌’了!”近年来不少孩子在南京金陵康复医院多动症抽动症专家诊疗中心治疗下,解决了困扰他们的少儿多动抽动症,他们的父母高兴地说:“孩子再也不会上课好动、注意力不集中,下课打架,挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等,在家复习功课也能安心了!”不少孩子都很聪明,可一上学,就行为反常,好动,坐不住,冲动任性,学习困难。父母以为是男孩子调皮,总是骂他们“厌”,越骂孩子越反感,“动”得也越厉害。有经验的班主任都会提醒这些孩子的爸妈,这样的情况有可能是儿童多动症或抽动症。在老师的推荐下,他们把孩子带到了南京金陵康复医院多动症抽动症诊疗中心,向那里的杨书主任做了

心理咨询并进行了全面检查治疗。该中心杨书主任指出,大多数儿童多动症患者的问题都不是阶段性的,如果不及时治疗,大约70%的患者会持续到青春期,30%的患者会持续到成年期。这些儿童在成长的过程中会遇到比其他孩子更多的困难,因此容易出现情绪障碍、逆反心理、酒药成瘾、抑郁、孤独等其它心理障碍。如不及时治疗,只是一味的责怪孩子调皮,不认真学习,将严重影响儿童心理健康成长,而早期治疗可以完全康复。如果孩子出现行为反常现象时,家长一定要留心,并及时带他们做全面检查,防止一时疏忽,“毁”了孩子。患者可拨打025-83346133 咨询。 闻明

老师呼吁:多动症、抽动症 警惕学生

笔者以怎样正确对待学习不好的儿童为题,走访了教学成绩卓越的李老师。李老师说:我从教20多年,每学年总看到有些儿童虽聪明伶俐,但上课不专心,注意力不集中,小动作过多,挤眉、眨眼、耸肩、皱鼻等;下课时作业潦草乱涂乱画,学习困难;冲动任性,还好说谎打架,老师指责和家长的打骂与体罚均收效甚微。我去家访并请教了医学专家,终于了解到,这不是儿童调皮,而是心理行为障碍性疾病,称为多动症或抽动症,如不正视治疗可伴随终身,导致严重后果。我和家长们专程求教了治疗多动症经验丰富、疗效彻底的南京金陵康复医院。该院专家详述了该病的病因与危害,告诫我们智力好但学习困难、成绩不稳定的学生应警惕是否是多动症。要理智地认



识多动症是病态,不能要求过严或过宽,更不能打骂或体罚学生。家长、老师、医生要经常联系,针对具体情况制定综合治疗方案,坚持治疗力争一次性治愈。专家分析使我们恍然大悟,作为老师的我,在以后的教学中细心观察学生的行为,有像多动症、抽动症的学生我往往建议他到南京金陵康复医院多动症抽动症诊疗中心全面检查、治疗。值得欣慰的是,我看到一批批学习困难的多动症、抽动症儿童经治疗后,成绩突飞猛进,考上了理想的学校。在此,我要提醒广大家长:多动症、抽动症是儿童健康的杀手,不要让它毁了孩子的一生。 陆海

多动症 抽动症:儿童健康杀手

★拥有名医是疗效的保证★

任何一家医院,只有拥有经验丰富的名医才能保证疗效。中国(南京)金陵康复医院——江苏省金陵儿童健康科基地隶属中华医学会儿科研究中心,专业诊疗儿童多动症、抽动症、智力低下、铅中毒。该中心杨书主任,擅长治疗多动症、抽动症。从事儿科临床及科研长达40余年,在国家权威期刊上发表多篇学术论文,是全国著名儿童心理行为疾病专家。多次参加国际儿科学术会、欧亚

传统医学会,并应邀参加世界知名医家颁奖大会。杨书主任博采中西之长,采用国际上最新检测诊断系统,针对患儿个体情况,制定相应的教育及治疗方案,见效快、安全稳定。已使上万名患儿告别多动症、抽动症,部分患者已考入名校,担任班干部。由于杨书主任让千万家庭充满了欢乐,因而被社会赞誉“为儿童未来之星”。该院以现代中医药、生物基因制剂、感觉综合训练为主导,并在国内首创“儿童脑电生物反馈疗法”治疗儿童多动症、抽动症、铅中毒、智力低下,其独特的疗效曾被多家媒体介绍宣传过。

◆由首都医科大学、上海医科大学、首都脑病研究所、金陵儿童健康检测中心专家杨书、崔旭、刘明英教授为患儿会诊,提供儿童智力与学习能力发展的检测与心理疏导,并制定一套包括心理和药物的个性化康复方案及跟踪治疗。
◆暑假期间铅中毒、注意力检测、智商等各种检测项目及理疗优惠50%,并为患儿免费制定绿色健康卡(凭卡可在治疗期间及康复后定期免费复查、赠送最新儿童教育健康防治资料)。
金陵儿童健康中心:025-83346133

南京金陵康复医院地址:南京中山北路307-1号四楼(南京政治学院对面)。市内乘100、31、16、32、34路到萨家湾站下即到